

Повреждение коры деревьев

Автор: Admin2

07.04.2012 22:03 - Обновлено 15.12.2014 11:40

При выкорчевывании корней спиленных деревьев, бульдозерист повредил кору деревьев. Он очень торопился, как торопятся и быстро действуют воры, чтобы успеть вовремя убежать с места преступления. Дирекция ГПБУ «Управление ООПТ по ЮЗАО и ЦАО» ждет поручений в виде заявлений от жителей, чтобы принять меры к нарушителям и залечить раны деревьям, нанесенными варварами

```
{highslide type="slideshow-caption" url="/images/stories/07_04_2012/DSCN1129.jpg,  
/images/stories/07_04_2012/DSCN1131.jpg,/images/stories/07_04_2012/DSCN1132.jpg,  
/images/stories/07_04_2012/DSCN1133.jpg" width=150 positions="top, right"  
outlineType="rounded-white" pre=true}}{/highslide}
```

А эта загадка осталась не разгаданной. Сухостой трогать не стали:

```
{highslide type="slideshow-caption" url="/images/stories/07_04_2012/DSCN1130.jpg"width=150  
positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}}{/highslide}
```